

粉絲出動電車派對做應援

姚焯菲承諾會多出新歌回饋粉絲。



香港文匯報訊(記者 子棠、梁靜儀)姚焯菲(Chantel)24日晚獲一班「小飛象」(Chantel粉絲暱稱)舉行電車派對,租用了兩架電車為其新歌應援,並於車身印上Chantel的肖像及新歌歌名《初心小島》,而Chantel的父母也有到場。至於Chantel的After Class隊友炎明熹(Gigi)近日忙為無綫音樂劇《戀上西沙》拍攝,Gigi除了民族少女風及牛仔型格造型外,還有一個神秘保暖造型,又萌又搶焦,而「Gi炎粉」(Gigi粉絲暱稱)暖心為劇組送上熱湯應援。

2024年首支個人單曲

初心

姚焯菲感謝粉絲花心思辦派對。



姚焯菲自覺備受寵愛

對於「小飛象」的悉心安排,坦率的Chantel直言:「好開心呀,我未試過電車派對,感覺幾好,大家可以坐一個小時遊走港島區。很感謝粉絲繼上次水晶巴士後,今次又花心思辦這個派對,還包辦車上飲食及遊戲;我知道籌劃這些有好多繁複工序,我好佩服、欣賞和感謝大家願意為我做這些,坦白講,如果換轉我是粉絲就不會這樣做,所以很多謝大家的愛惜。我會在車上多跟大家拍合照,又會多出新歌回饋大家,並希望粉絲明白我功課忙,不要因為我之少更新社交網而不開心,之後我會努力的。」

到她的名字無法投票,可能因此影響了票數:「當時已知道自己票數較低,但沒有不开心,因為是自己擺了個烏龍,亦不代表公司不疼我,反而公司很疼我,並且很滿意公司投放在我身上的資源,由去年安排了我到兩個地方拍MV,讓我嘗試自己喜歡的曲風,今年初已推出新單曲,很開心公司為我做這些,自覺已經很幸福。相信粉絲看到這個報道就會明白,並且不需要不开心,因為我真的沒有不开心,所以大家也不用不开心,可以下年再投票支持我。」

嗒幸福

頭上的拍攝工作後,即馬上拿着大聲公向現場所有粉絲問好。而一班Gi炎粉,除了專誠到拍攝現場為Gigi打氣,亦為劇組送上熱湯應援,相當有愛。

說錯入圍項目影響票數

Chantel去年交出亮麗成績卻未能於《萬千星輝頒獎典禮2023》中奪獎,粉絲為她感到不值,Chantel安撫粉絲,指在公司舉行盆菜宴當日曾被拉上台為獎項拉票,但當時尚未知道,誤把入圍的「最具潛質新人」說是「飛躍進步女藝員」,粉絲因在項目名單中找不到

炎明熹西貢拍音樂劇

無綫全新音樂劇《戀上西沙》近日正緊鑼密鼓地進行拍攝,日前主要演員Gigi、李雨晨、麥玲玲、海俊傑、張美妮及林子超齊集西貢有「天空之鏡」效果的打卡熱點泥涌石灘拍攝重要場口。身為女主角的Gigi,分別以民族少女風及牛仔型格裝束造型現身拍攝;為了應付其中一場彈結他場口,Gigi在正式拍攝前於家中反覆練習,務求令拍攝更加順利。Gigi休息期間披上超厚「熊啤啤」長外套保暖,由於當天不公不作美影響了劇組拍攝進度,單是上午拍攝行程已超時足足兩小時。眼見現場等候自己現身的「Gi炎粉」冒着寒風等了又等,Gigi大感不好意思,完成手

Gigi與冒着寒風苦等的粉絲們拍照留念。



Gigi民族少女風好甜美。

家燕姐驛馬星動忙不停 陳懿德笑言想嫁安德尊?

香港文匯報訊(記者 達里)薛家燕、陳懿德、許文軒、徐文浩與堪輿學家李丞責、麥玲玲25日宣傳新春節目《2024風生水起》,3位年輕主持即場寫揮春,被家燕姐和玲玲師傅取笑中文水平差。而家燕姐就透露近期驛馬星動,工作忙不停,今天她就要到馬來西亞登台,農曆新年又要到澳門開個唱,並透露請到余詩曼、陳小春、周柏豪及大馬歌后茜拉等重量級嘉賓。笑問家燕姐忙於走埠登台,是否已追回疫情期間的收入,她坦言錢銀還是次要,

最重要的是做得開心和帶歡樂給大家。兩位師傅都表示屬虎人士今年財運亨通,剛巧家燕姐與陳懿德同屬虎,玲玲師傅批陳懿德要30歲後才有姻緣,令她大失所望,說:「師傅話我32歲之後結婚比較好,雖然我不心急,但是女仔都會想的,大家有沒有好對象介紹。」笑指陳懿德可考慮安德尊(大王)時,她笑道:「大王正呀,才子來的,大王條件很好,但我要跟宋芝齡和吳幸美爭就一定輸,而且我要過了32歲。」家燕姐聞言就笑道:「大王可能會等的。」陳懿德就笑稱想不到在公司可以找到真命天子。



家燕姐率眾星齊拜年。

香港文匯報訊(記者 阿祖)泰星New Thitipoom(鄭明心)、周秀娜、許軼@COLLAR等25日出席時尚品牌期間限定店開幕活動,New去年來港舉行過粉絲聚會,25日是首次出席公開活動,吸引了過百粉絲到場支持,他也不時向粉絲揮手打招呼。

泰星New想挑戰拍動作片 周秀娜情人節與靚仔圍讀

New與司儀對話時,先以廣東話說:「大家好,我係New。」他表示兩次來港都感受到香港粉絲的熱情,更感覺到大家好開心地來迎接自己,所以未來都希望可以多來港見大家。New是模特兒出身,做過綜藝節目主持人,另又拍過電影,他本身最喜歡當主持人,因為可以突顯自己,不過演戲則可以代入其他人的角色,接觸平日沒遇過的經歷,尤其想拍動作片挑戰自己。周秀娜將要忙到農曆新年才有幾天假期,之後又繼續為電影準備開工。她笑言情人節當天亦要開工,為講關於球類運動的新戲與男對手一起圍讀劇本,只是暫時要保密未能公布,她笑說:「不過情人節對着一位靚仔,我都有點私心,戲中我們都是一對,但由於我跟他完全不認識,所以想在開拍前早一點見面令大家盡快熟絡。」因電影以球類運動做主題,而她從未接觸過,因此她最近都投入健身鍛煉。笑問要打球有動作以外,又會否有愛情動作部分?她笑答:「那要問導演,不過做情侶之間應做的事也會有,只是仍要再傾劇本才知,到情人節圍讀時我再問一下,看看有沒有發展空間。」戲中又有否性感演出?她笑指由男主角去性感:「他都幾澎湃又後生,好正,我為女士謀福利。」



泰星New訪港,自爆愛食蛋撻。

劉穎璇自駕總迷路

香港文匯報訊(記者 子棠)薛家燕、王梓軒、劉穎璇(Tiffany)及甄子丹愛女甄濟如(Jasmine)25日出席汽車品牌服務中心開幕活動。席間Jasmine向王梓軒獻出首度同台合唱的第一次;而Tiffany自揭駕車總迷路。

Tiffany以低胸短裙現身,美腿盡現相當搶眼。談到汽車,她表示非常喜歡駕車,因本身有車牌,自駕時就不會有這個問題;還自爆駕駛有兩大特點,就是從未試過因超速被抄牌,另一點是從未試過沒有迷路。她自言是一個守規則的司機,通常

車速會在容許下去到盡,但又不曾超速,因為很擔心被影相及安全問題,加上本身是一個緊張的人,會提早出門預留多一點時間;但亦由於自己很大頭蝦,除了回家及回公司,往其它地點都必定迷路,正如這天駕車到活動場地,已走錯了兩次,可能5分鐘的車程會變成15分鐘,並且這類情況經常發生。

甄濟如想為炎明熹作曲

Jasmine於現場分別獨唱一曲及與王梓軒合唱,獲王梓軒稱讚其唱功,及透露是

Jasmine首次在台上與歌手合唱。身穿性感低胸裙的Jasmine感謝前輩王梓軒照顧她這位台上合唱「初哥」,未來亦有意創作合唱歌。問到她可想跟很欣賞的炎明熹(Gigi)合唱?她即說想,及開心分享最近收到對方的短訊:「她多謝我唱她的歌,我回覆一直都follow她,好喜歡她的聲線。(有否向Gigi提出合唱?)還未,忘記了,亦有怕怕醜,遲些會講。(會否為Gigi作曲?)都可以呀。」

王梓軒透露正與Jasmine的監製商討,可能稍後會有合作。他表示今年將有幾個新搞作,4月將重演影拍陳潔儀演出,劉松仁執導的音樂劇《利瑪竇》,還會監製一部電影及劇集。

李佳讚陳俞霏有驚喜

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳國峰、李佳及龍婷25日到黃大仙出席活動,並與兒童合唱團即場獻唱與觀眾預祝新年。穿上紅色短袖長裙獻唱的龍婷,因不知活動在戶外舉行,冒着寒冷獻唱,並走到台下與觀眾握手,大受歡迎,唱完歌她即時穿回大樓保暖,以免冷病。同場的李佳,在日前播出的無綫歌唱真人騷《中年好聲音2》,與「中二生」陳俞霏合唱《姊妹》,成功令陳俞霏爭入14強。唱功一向穩的李佳就稱自己亦有壓力,因怕會影響到別人。她又大讚陳俞霏有驚喜:「但可

以唱到好高亦可以好低,可以昇評判好多驚喜,而自己當年參賽就係穩定得嚟。」陳國峰去年約滿無錢後,都是自己接工作,談到工作,他說:「託賴市道開始復甦,都好多人搵我做周年晚會司儀工作。」他表示現時都是以教唱歌及登台工作為主。



李佳甜笑比心。

謝東閔孔德賢扮真假呂洞賓

香港文匯報訊(記者 達里)謝東閔、孔德賢、黃嘉樂、黎燕珊等人25日於電視城古裝街宣傳新劇《本尊就位》,眾人均穿劇中造型亮相,兩位男主角謝東閔和孔德賢皆扮成呂洞賓,玩遊戲讓其他人分辨真假,二人更即場表演胸口碎大石,場面惹笑。

對於女主角陳嘉慧因大肚未有參與宣傳,謝東閔說:「現在她身體需要休息,希望之後的宣傳會見到她。」問到收視重擔落在二人身上有沒有壓力,謝東閔說:「我自己一向不太理會收視,反而著緊觀眾的反應,劇集是輕鬆搞笑形式,想在過年期間帶歡樂給大家。」首次演男一的孔德賢也表示沒有壓力,希望觀眾在過年打麻將送飯時會收看劇



謝東閔(右)和孔德賢恭賀新春。

集。已離巢TVB的黃嘉樂仗義返來宣傳新劇,問到再返娘家有何感受,他說:「好像返屋企一樣,名副其實是『愛回家』。」嘉樂稱離開公司後,有接拍電影和內地劇,笑問他外面的世界是否更美好,他說:「每個地方都有它的不同,我好彩在公司20年內有不少鍛煉,都幾感恩。」

Tiffany美腿盡現相當搶眼。